



## HOTĂRÂREA

### Comisiei Comitetului Sindical al salariaților UTM din 15 septembrie, 2021

*Cu privire la decernarea Diplomelor Comitetului Sindical al salariaților UTM pentru performanța în activitatea didactico-științifică „Avangarda Academică”, Ediția II-a, 2020-2021*

În baza Extraselor din Procesele Verbale ale ședințelor, desfășurate în cadrul Birourilor Sindicale a Universității Tehnice a Moldovei, dedicate nominalizării candidaților introduși în LISTA membrilor Biroului Sindical înaintați pentru decernarea Diplomei Comitetului Sindical al salariaților UTM pentru performanța în activitatea didactico-științifică „Avangarda Academică”, Ediția II-a, 2020-2021

#### COMISIA CONSTATĂ:

Au fost respectate prevederile Regulamentului privind decernarea Premiului anual al Comitetului Sindical al salariaților UTM pentru performanță în activitatea universitară „Avangarda academică”, Aprobat la ședința Biroului Executiv al CS al salariaților UTM PV nr.1 din 04.06.2021. Fiecare Birou Sindical a aplicat corect criteriile de selectare a candidaturilor, luând în considerare normativul admis, precum și stabilirea valorii monetare ce urmează a fi defalcată din Fondul ajutoarelor materiale al Birourilor Sindicale cu prilejul decernării Diplomei. În total au fost examinate 16 Extrase din Procesele Verbale ale Birourilor Sindicale, BS FUA, BS DEFS, BS COLEGIUL TEHNIC, BS FCGC, BS BTȘ, BS DIRECTIA TEHNICA, BS FIMIT, BS DSAS, BS FEIE, BS FET, BS FTP, BS FIEB, BS FCIM, BS FTA, BS LIMBI MODERNE și BS RECTORAT. A fost perfectată o Lista comună a candidaților propuși de Birourile Sindicale, cu indicarea postului deținut, titlului științifico-didactic și științific pentru fiecare cadru didactic, precum și funcția deținută de fiecare cadru non-didactic de către secretarul Comisiei.

În contextul celor expuse

#### COMISIA HOTĂRĂȘTE:

1. De a valida Lista comună a candidaților propuși de Birourile Sindicale privind decernarea Premiului anual al Comitetului Sindical al salariaților UTM pentru performanță în activitatea universitară „Avangarda academică”, Ediția II-a, 2020-2021.
2. De a valida valorile monetare ce urmează a fi defalcată din Fondul ajutoarelor materiale al Birourilor Sindicale cu prilejul decernării Diplomei, pentru fiecare candidat inclus în Lista comună a Laureaților Premiului anual al Comitetului Sindical al salariaților UTM pentru performanță în activitatea universitară „Avangarda academică”, Ediția II-a, 2020-2021.

3. De a propune spre aprobare în cadrul Ședinței Comitetului Sindical Lista validată de către Comisie a Laureatilor Premiului anual al Comitetului Sindical al salariaților UTM pentru performanță în activitatea universitară „Avangarda academică”, Ediția II-a, 2020-2021.
4. Controlul executării prezentei hotărâri se impune Președintelui CS salariați UTM, conf. univ., dr. Viorica URSU.



**Ala OBERȘT,**  
Conf. univ., dr.  
Președintele Comisiei CS al salariaților UTM



**Elena MANȚUC,**  
lector univ., dr.  
Secretarul Comisiei CS al salariaților UTM